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Einleitung

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf Ihres neuen Produkts. Sie haben sich damit für 
ein hochwertiges Produkt entschieden. Machen Sie sich vor der ersten Inbetriebnahme 
mit dem Produkt vertraut. Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende 
Bedienungsanleitung und die Sicherheitshinweise. Benutzen Sie das Produkt nur wie 
beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Anleitung 
auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produktes an Dritte mit aus.

• Das Produkt ist kein Klettergerüst oder Spielzeug. Achten Sie darauf, dass 
keine Personen, insbesondere Kinder, auf dem Produkt stehen oder sich daran 
hochziehen. Das Produkt könnte umkippen und dadurch Verletzungen und / oder 
Schäden verursachen.

• VORSICHT! Beim Aufklappen des Produkts besteht Verletzungsgefahr durch die 
ausklappbaren Ablagen.

• STROMSCHLAGGEFAHR! GEFAHR EINES SACHSCHADENS! 
VERLETZUNGSGEFAHR! Vergewissern Sie sich, dass Sie nicht auf Strom-, Gas- 
oder Wasserleitungen stoßen, wenn Sie in die Wand bohren. Prüfen Sie ggf. mit 
einem Leitungssucher, bevor Sie in eine Wand bohren.

• Überprüfen Sie vor der Wandmontage, ob die gewählte Wand zum Befestigen des 
Produkts geeignet ist. Erkundigen Sie sich ggf. bei einem Fachmann.

• Verwenden Sie zur Reinigung ein leicht angefeuchtetes, fusselfreies Tuch.

Garantie

Das Produkt wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien sorgfältig produziert und vor 
Anlieferung gewissenhaft geprüft. Im Falle von Mängeln dieses Produkts stehen Ihnen 
gegen den Verkäufer des Produkts gesetzliche Rechte zu. Diese gesetzlichen Rechte 
werden durch unsere im Folgenden dargestellte Garantie nicht eingeschränkt.

Sie erhalten auf dieses Produkt 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum. Die Garantiefrist 
beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Original-Kassenbon gut auf. Diese 
Unterlage wird als Nachweis für den Kauf benötigt.

Tritt innerhalb von 3 Jahren ab dem Kaufdatum dieses Produkts ein Material- oder 
Fabrikationsfehler auf, wird das Produkt von uns – nach unserer Wahl – für Sie 
kostenlos repariert oder ersetzt. Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, 
nicht sachgemäß benutzt oder gewartet wurde.

Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt 
sich nicht auf Produktteile, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind (z. B. Batterien) 
und daher als Verschleißteile angesehen werden können oder für Beschädigungen an 
zerbrechlichen Teilen, z. B. Schalter, Akkus oder die aus Glas gefertigt sind.

 
Introduction

Nous vous félicitons pour l’achat de votre nouveau produit. Vous avez opté pour 
un produit de grande qualité. Avant la première mise en service, vous devez vous 
familiariser avec toutes les fonctions du produit. Veuillez lire attentivement le mode 
d’emploi ci-dessous et les consignes de sécurité. N’utilisez le produit que pour l’usage 
décrit et les domaines d’application cités. Conservez ces instructions. Si vous donnez le 
produit à des tiers, remettez-leur également la totalité des documents.

• Le produit n’est pas un portique d’escalade ou un jouet. Veillez à ce que personne, 
en particulier les enfants, ne se tienne debout sur Le produit ou ne se hisse 
dessus. Le produit peut se renverser. Cela peut entraîner des blessures et/ou des 
dommages.

• ATTENTION ! Risque de blessures liées aux étagères rabattables lorsque vous 
dépliez Le produit.

• RISQUE D’ELECTROCUTION ! RISQUE DE DOMMAGE MATERIEL ! 
RISQUE DE BLESSURES ! Lorsque vous percez des trous dans le mur, assurez-
vous de ne pas percer de lignes électriques, conduites de gaz et d’eau. Le cas 
échéant, contrôlez le mur avec un détecteur de conduites et lignes électriques avant 
de percer.

• Avant le montage mural, vérifier que le mur choisi soit adapté pour fixer le produit. 
Au besoin, se renseigner dans le commerce spécialisé.

• Utilisez un chiffon légèrement humidifié et ne peluchant pas pour le nettoyage.

Garantie

Les pièces détachées indispensables à l’utilisation du produit sont disponibles pendant 
la durée de la garantie du produit. 

Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité stricts et contrôlé 
consciencieusement avant sa livraison. En cas de défaillance, vous êtes en droit de 
retourner ce produit au vendeur. La présente garantie ne constitue pas une restriction 
de vos droits légaux.

Ce produit bénéficie d‘une garantie de 3 ans à compter de sa date d’achat. La durée 
de garantie débute à la date d’achat. Veuillez conserver le ticket de caisse original. Il 

fera office de preuve d’achat.

Si un problème matériel ou de fabrication devait survenir dans 3 ans suivant la 
date d‘achat de ce produit, nous assurons à notre discrétion la réparation ou le 
remplacement du produit sans frais supplémentaires. La garantie prend fin si le produit 
est endommagé suite à une utilisation inappropriée ou à un entretien défaillant.

La garantie couvre les vices matériels et de fabrication. Cette garantie ne s’étend 
ni aux pièces du produit soumises à une usure normale (p. ex. des piles) et qui, par 
conséquent, peuvent être considérées comme des pièces d’usure, ni aux dommages 
sur des composants fragiles, comme des interrupteurs, des batteries ou des éléments 
fabriqués en verre.La garantie couvre les vices matériels et de fabrication. Cette 
garantie ne s’étend ni aux pièces du produit soumises à une usure normale (p. ex. des 
piles) et qui, par conséquent, peuvent être considérées comme des pièces d’usure, ni 
aux dommages sur des composants fragiles, comme des interrupteurs, des batteries ou 
des éléments fabriqués en verre.

 
Introduzione

Congratulazioni per l’acquisto del vostro nuovo prodotto. Con esso avete optato per 
un prodotto di qualità. Familiarizzare con il prodotto prima di metterlo in funzione 
per la prima volta. A tale scopo, leggere attentamente le seguenti istruzioni d‘uso e 
le avvertenze di sicurezza. Utilizzare il prodotto solo come descritto e per i campi 
di applicazione indicati. Conservare le presenti istruzioni. Consegnare tutta la 
documentazione in caso di cessione del prodotto a terzi.

• Il prodotto non è una struttura su cui arrampicarsi o un giocattolo. Fare attenzione 
che nessuno, in particolare i bambini, stia in piedi sul prodotto o salga su di esso. Il 
prodotto può ribaltarsi. Ciò può causare lesioni e / o danni.

• ATTENZIONE! Pericolo di lesioni a causa degli scaffali pieghevoli quando si apre 
Il prodotto.

• PERICOLO DI SCARICA ELETTRICA! PERICOLO DI DANNO MATERIALE! 
PERICOLO DI FERIRSI! Si assicuri di non entrare in contatto con i condotti 
elettrici, del gas o dell’acqua, quando esegue fori nella parete. Controlli 
eventualmente con il rilevatore dei condotti i punti adatti prima di eseguire i fori 
all’interno della parete.

• Prima di eseguire il montaggio alla parete, verifichi, se la parete scelta è adatta 
per il fissaggio del prodotto. In caso si informi anche presso un rivenditore 
specializzato.

• Per il lavaggio e la pulizia, utilizzare un panno leggermente inumidito e privo di 
pelucchi.

Garanzia

Il prodotto è stato prodotto secondo severe direttive di qualità e controllato con 
premura prima della consegna. In caso di difetti del prodotto, l‘acquirente può far 
valere i propri diritti legali nei confronti del venditore. Questi diritti legali non vengono 
limitati in alcun modo dalla garanzia di seguito riportata.

Questo prodotto è garantito per 3 anni a partire dalla data di acquisto. Il termine di 
garanzia ha inizio a partire dalla data di acquisto. Conservare lo scontrino di acquisto 
originale in buone condizioni. Questo documento servirà a documentare l‘avvenuto 
acquisto.

Il prodotto da Lei acquistato dà diritto ad una garanzia di 3 anni a partire dalla data 
di acquisto. La presente garanzia decade nel caso di danneggiamento del prodotto, 
di utilizzo o di manutenzione inadeguati. 

La prestazione di garanzia vale sia per difetti di materiale che per difetti di 
fabbricazione. La presente garanzia non si estende a parti del prodotto soggette 
a normale usura e che possono essere identificate, pertanto, come parti soggette a 
usura (p. es., le batterie), né a danni su parti staccabili, come interruttore, batterie o 
simili, realizzate in vetro.
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